Quito, 28 de octubre del 2016

Señor

Marco Arturo Karolys Cordovez

Gerente General

FIDEVAL S.A.

Presente.-

Por medio de la presente, ponemos a su conocimiento la siguiente transferencia de acciones de la compañía FIDEVAL S.A., de acuerdo al siguiente detalle:

Nombre del Cedente:

WHITEHALL S.A.

RUC:

1792412927001

Nacionalidad:

Ecuatoriana

Número de acciones:

453.633

Valor de cada acción:

USD. 1.00

Nombre del Cesionario:

Fernando Luis Vivero Miño

CEDULA:

180160946-0

Nacionalidad:

Ecuatoriana

Número de acciones:

226.816

Nombre del Cesionario:

Andrés Oswaldo Domínguez Maldonado

CEDULA:

170470774-2

Nacionalidad:

Ecuatoriana

Número de acciones:

226.817

Esta transferencia incluye todos los derechos inherentes a las acciones antes descritas, inclusive el de recibir dividendos y participar sobre reservas no distribuidas.

Agradeceremos a usted que, de conformidad con la Ley, se sirva inscribir ésta transferencia en el Libro de Acciones y Accionistas de la Compañía.

Atentamente;

Nelson Iván Andrade Apunte

Gerente General

Whitehall S.A.

CEDENTE

Andrés Oswaldo Domínguez Maldonado

CESIONARIO

Fernando Luis Vivero Miño

CESIONARIO





042

REPÚBLICA DEL ECUADOR CONSEJO HACIONAL ELECTORAL CENTIFICADO DE VOTACION ELECCIONES GENERALES 17-FEE-2013

042 - 0234

1801609460

NÚMERO DE CERTIFICADO

CÉDULA

VIVERO MIÑO FERNANDO LUIS

PICHINCHA PROVINCIA QUITO

CIRCUNSCRIPCIÓN CUMBAYA

CANTÓN

3

ZONA

10717 Exp. 166 878

Quito, 25 de junio de 2015

Señor

NELSON IVAN PATRICIO ANDRADE APUNTE

Presente.-

De mi consideración:

Por medio de la presente, cumplo con informarle que la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la compañía WHITEHALL S.A., celebrada el día de hoy 25 de junio de 2015, resolvió elegirlo para el cargo de GERENTE GENERAL por el lapso de DOS AÑOS.

De conformidad con el Artículo Trigésimo del Estatuto Social, le corresponderá a Usted ejercer, individualmente, la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía; así como las demás funciones estipuladas en este Artículo.

La compañía WHITEHALL S.A. se constituyó mediante escritura pública otorgada el 09 de agosto de 2012 ante el Notario Tercero del cantón Quito, Doctor Roberto Salgado Salgado, e inscrita el 18 de septiembre de 2012 en el Registro Mercantil del cantón Quito.

Atentamente,

Ab. Juan Carlos Domínguez SECRETARIO AD-HOC

RAZON: Acepto en forma expresa el nombramiento que antecede de GERENTE GENERAL. Quito, 25 de junio de 2015.

NELSON IVÁN PATRICIO ANDRADE APUNTE

C.C.: 170339306-4





REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	31859
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	08/07/2015
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	10717
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	WHITEHALL S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	NELSON IV AN ANDRADE APUNTE
IDENTIFICACIÓN	1703393064
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	2

3. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM: 3084 DEL: 18/09/2012 NOT. 3 DEL: 09/08/2012 JTM

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

Ne Onios Publicos

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 8 DÍA(S) DEL MES DE JULIO DE 2015

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 003-RMQ-2015)

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE NS6-78 Y GASPAR DE-VILLAROEL

Página 1 de 1

ford





1792412927001 NÚMERO RUC: WHITEHALL S.A. RAZÓN SOCIAL:

NOMBRE COMERCIAL: WHITEHALL S.A.

REPRESENTANTE LEGAL: ANDRADE APUNTE NELSON IVAN PATRICIO CONTADOR: MORALES SANTANDER MILAGROS DE LAS MERCEDES

CLASE CONTRIBUYENTE: OTROS OBLIGADO LLE VAR CONTABILIDAD: CALIFICACIÓN ARTESANAL: S/N NÚMERO: S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INCO ACTIVIDADES: 10/01/2013 FEC. INSCRIPCIÓN: FEC. ACTUALIZACIÓN: 04/01/2016 10/01/2013

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

A CTIVIDA DE CONÓMICA PRINCIPAL

SERVICIO DE ASESORIA Y CONSULTORIA EMPRESARIAL Y COMERCIAL

DOMICILIO TRIBUTA RIO

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: GONZALEZ SUAREZ Barrio: GONZÁLEZ SUÁREZ Calle: MUROS Numero: N27-95 Interseccion: AV GONZÁLEZ SUÁREZ Edificio: NEWCORP Piso: 2 Oficina: 21 Referencia ubicacion: UNA CUADRA AL SUR DEL HOTEL QUITO Email: swiaa@aol.com Telefono Trabajo: 026020234 Celular: 0980659245

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA, SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTA BLECMIENTOS REGISTRADOS			建设设施的工程设施的工程设施	200
# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS	1	ABIERTOS	1	
JURIS DICCIÓN	\ZONA 9\PICHINCHA	CERRADOS	0	







NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 1792412927001 WHITEHALL S.A.

ESTA BLECIMENTOS REGISTRA DOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001

Estado:

ABIERTO - MATRIZ

FEC. IN GO ACT.:

18/09/2012

NOMBRE COMERCIAL:

WHITEHALL S.A.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

SERVICIO DE ASESORIA Y CONSULTORIA EMPRESARIAL Y COMERCIAL.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: GONZÁLEZ SUAREZ Barrio: GONZÁLEZ SUÁREZ Calle: MUROS Numero: N27-95 Interseccion: AV GONZÁLEZ SUÁREZ Referencia: UNA QUADRA AL SUR DEL HOTEL QUITO Edificio: NEWCORP Piso: 2 Oficina: 21 Email: swiaa@aol.com Telefono Trabajo: 026020234 Celular: 0980659245









Quito, 28 de octubre del 2016

Señor

Marco Arturo Karolys Cordovez

Gerente General

FIDEVAL S.A.

Presente.-

Por medio de la presente, ponemos a su conocimiento la siguiente transferencia de acciones de la compañía FIDEVAL S.A., de acuerdo al siguiente detalle:

Nombre del Cedente:

WHITEHALL S.A.

RUC:

1792412927001

Nacionalidad:

Ecuatoriana

Número de acciones:

453.633

Valor de cada acción:

USD. 1.00

Nombre del Cesionario:

Fernando Luis Vivero Miño

CEDULA:

180160946-0

Nacionalidad:

Ecuatoriana

Número de acciones:

226.816

Nombre del Cesionario:

Andrés Oswaldo Domínguez Maldonado

CEDULA:

170470774-2

Nacionalidad:

Ecuatoriana

Número de acciones:

226.817

Esta transferencia incluye todos los derechos inherentes a las acciones antes descritas, inclusive el de recibir dividendos y participar sobre reservas no distribuidas.

Agradeceremos a usted que, de conformidad con la Ley, se sirva inscribir ésta transferencia en el Libro de Acciones y Accionistas de la Compañía.

Atentamente;

Nelson Iván Andrade Apunte

Gerente General

Whitehall S.A.

CEDENTE

Andrés Oswaldo Domínguez Maldonado

CESIONARIO

Fernando Luis Vivero Miño

CESIONARIO







10717 Exp. 166 878

Quito, 25 de junio de 2015

Señor
NELSON IVAN PATRICIO ANDRADE APUNTE
Presente.-

De mi consideración:

Por medio de la presente, cumplo con informarle que la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la compañía WHITEHALL S.A., celebrada el día de hoy 25 de junio de 2015, resolvió elegirlo para el cargo de GERENTE GENERAL por el lapso de DOS AÑOS.

De conformidad con el Artículo Trigésimo del Estatuto Social, le corresponderá a Usted ejercer, individualmente, la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía; así como las demás funciones estipuladas en este Artículo.

La compañía WHITEHALL S.A. se constituyó mediante escritura pública otorgada el 09 de agosto de 2012 ante el Notario Tercero del cantón Quito, Doctor Roberto Salgado Salgado, e inscrita el 18 de septiembre de 2012 en el Registro Mercantil del cantón Quito.

Atentamente,

Ab. Juan Carlos Domínguez SECRETARIO AD-HOC

RAZON: Acepto en forma expresa el nombramiento que antecede de GERENTE GENERAL. Quito, 25 de junio de 2015.

NELSON IVÁN PATRICIO ANDRADE APUNTE

C.C.: 170339306-4





REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	31859	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	08/07/2015	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	10717	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	WHITEHALL S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	NELSON IV AN ANDRADE APUNTE
IDENTIFICACIÓN	1703393064
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	2

3. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM: 3084 DEL: 18/09/2012 NOT. 3 DEL: 09/08/2012 JTM

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 8 DÍA(S) DEL MES DE JULIO DE 2015

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCION 003-RMQ-2015)

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE NS6-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

Página 1 de 1

ford





1792412927001 NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: WHITEHALL S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

WHITEHALL S.A. ANDRADE APUNTE NELSON MAN PATRICIO

CONTADOR:

MORALES SANTANDER MILAGROS DE LAS MERCEDES

CLASE CONTRIBUYENTE:

REPRESENTANTE LEGAL:

OTROS

OBLIGADO LLE VAR CONTABILIDAD:

SI

S/N

CALIFICACIÓN ARTESANAL:

S/N

NÚMERO:

FEC. NACIMIENTO: FEC. INSCRIPCIÓN:

10/01/2013

FEC. INICIO ACTIVIDADES: FEC. ACTUALIZACIÓN:

10/01/2013 04/01/2016

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

A CTIVIDA DECONÓMICA PRINCIPAL

SERVICIO DE ASESORIA Y CONSULTORIA EMPRESARIAL Y COMERCIAL

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: GONZALEZ SUAREZ Barrio: GONZÁLEZ SUÁREZ Calle: MUROS Numero: N27-95 Interseccion: AV GONZÁLEZ SUÁREZ Edificio: NEWCORP Piso: 2 Oficina: 21 Referencia ubicacion: UNA CUADRA AL SUR DEL HOTEL QUITO Email: swiaa@aol.com Telefono Trabajo: 026020234 Celular: 0980659245

DOMICILIO ESPECIA L

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

Ħ	DEES	TA BLECK	MIENTOS	REGISTRADOS	
_	Olivin to				۰

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

JURIS DICCIÓN

\ZONA 9\PICHINCHA

ABIERTOS

CERRADOS

0







NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 1792412927001 WHITEHALL S.A.

ESTA BLE CIMENTOS REGISTRA DOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001 NOMBRE COMERCIAL: WHITEHALL S.A.

Estado:

FEC. CIERRE:

ABIERTO - MATRIZ

FEC. IN GO ACT.:

18/09/2012

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

SERVICIO DE ASESORIA Y CONSULTORIA EMPRESARIAL Y COMERCIAL.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Pro vincia: PICHINCHA Canion: QUITO Parroquia: GONZÁLEZ SUAREZ Barrio: GONZÁLEZ SUÁREZ Calle: MUROS Numero: N27-95 Interseccion: AV GONZÁLEZ SUÁREZ Referencia: UNA CUADRA AL SUR DEL HOTEL QUITO Edificio: NEWCORP Piso: 2 Oficina: 21 Email: swiaa@aol.com Telefono Trabajo: 026020234 Celular: 0980659245







